КАЛЕЙДОСКОП СЕНТЯБРЬ 2025



Іпределите ваши цели, и всякий ветер станет для вас попутным ...



Ежемесячная школьная газета ГБОУ СОШ №1 с. Приволжье муниципального района Приволжский Самарской области Выпускается с 1 сентября 2008 года

Дорогие учителя и ученики!

С 1 сентября!

Сегодня начинается новый учебный год, полный возможностей и открытий. Пусть каждый день будет наполнен интересными знаниями, новыми достижениями и яркими моментами!

Учителям желаем вдохновения, терпения и радости от работы с юными умами. Пусть ваша мудрость и забота помогут каждому ученику раскрыть свои таланты!

Ученикам желаем упорства, любознательности и стремления к новым вершинам.

Пусть этот год станет для вас временем роста, дружбы и ярких впечатлений!

Вместе мы создаем удивительный мир знаний! Успехов всем в новом учебном году!



1 сентября День знаний: Начало нового учебного года!

Сегодня в нашей школе прозвенел первый звонок, и мы с радостью отмечаем День знаний! Этот день символизирует новые возможности и открытия.

Символизирует новые возможности и открытия.
На линейке собрались ученики, учителя и родители. Почётное право поднять флаг России было предоставлено призёру областного конкурса Митину Алексею и участнику проекта "Гвардеец" Дуэлю Ярославу.

Первоклассники сделали свои первые шаги в мир знаний, а старшеклассники готовятся к новым вызовам. Заместитель главы района А. Н. Володин поздравил всех с началом учебного года, а директор С. А. Фирсова вручила благодарственные письма за достижения в спорте.

Пусть этот год будет полон ярких событий и дружбы! Успехов всем ученикам вдохновения учителям!



3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом

В нашей школе прошла трогательная линейка, посвященная памяти событий в Беслане. Мероприятие собрало учеников и учителей, среди которых были заместитель главы района М. А. Прудников и руководитель Ассоциации ветеранов СВО Приволжского района Д. В. Бакулин.

Ведущая рассказала о трагических событиях сентября 2004 года, когда произошёл террористический акт в школе №1. Мы вспомнили невинных детей, их родителей и учителей, ставших жертвами этой трагедии.

Приглашенные гости подчеркнули важность памяти и мира в нашем обществе, призвав всех беречь взаимопонимание. Эта линейка стала напоминанием о ценности жизни и заботе друг о друге, вдохновляя новое поколение на создание более безопасного будущего.

После линейки для обучающихся 10 классов был организован тематический урок «Подвиг народа», который провели советник директора по воспитанию Чеснова Д.А. совместно с учителем истории и руководителем школьного музея Прудниковой А.А. Денис Владимирович поделился подробностями о специальной военной операции и ответил на вопросы ребят. Обсуждение оказалось очень интересным и познавательным.





С радостью сообщаем, что в нашей школе прошел сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции (СВО). Это событие объединило не только учащихся, но и родителей, учителей и всех неравнодушных людей, готовых поддержать тех, кто находится на передовой. В течение нескольких дней в нашем учебном заведении собирались необходимые вещи — продукты питания, теплые вещи, средства гигиены и другие предметы первой необходимости. Каждый из нас мог внести свой вклад и помочь тем, кто нуждается в поддержке. Мы были поражены тем, как активно откликнулись наши ученики и их семьи. Каждый пакет с помощью стал символом заботы и елинства. Это не просто вещи — это поддержка и тепло наших сердец, которые мы отправляем тем, кто защищает нашу страну. Все собранные вещи были аккуратно упакованы и

переданы в специальные пункты, откуда они будут отправлены нашим героям. Мы уверены, что каждый из этих пакетов принесет радость и поддержку тем, кто находится вдали от дома.

19 сентября в нашей школе прошел замечательный День здоровья! Мы все собрались, чтобы узнать больше о важности здорового образа жизни и активно провести время. На мероприятии были организованы различные мероприятия. Ребята начальных классов познакомились с выдающимся спортсменами Самарской области и их заслугами. Учащиеся смогли поучаствовать в спортивных играх, конкурсах. Также мы услышали интересные лекции от врачей и специалистов в области здоровья, которые рассказали о том, как важно заботиться о своем теле и духе.

День здоровья стал отличной возможностью для всех нас: укрепить дружеские связи, зарядиться позитивом и вдохновиться на изменения в своем образе жизни

В рамках осенней недели труда для наших ребят





состоялась увлекательная встреча с начальником караула 9 ПСЧ 3 ПСО ГУ МЧС России по Самарской области Мишиным Александром Евгеньевичем. Он рассказал школьникам о возможности поступить в вузы МЧС России, о порядке приема, требованиях для поступления и условиях несения службы. Внимание обучающихся было обращено на то, что при отборе кандидатов большую роль играет их состояние здоровья и физическая подготовленность. Александр Евгеньевич в живой беседе напомнил о правилах пожарной безопасности, которые необходимо строго соблюдать, о правилах поведения во время пожара, чтобы не подвергать свою жизнь опасности. Учащиеся активно задавали вопросы, интересуясь плюсами и минусами профессии. В завершение встречи желающие примерили костюм, который весит целых 19 кг и попробовали пробежать и попрыгать в нём, чтобы понять насколько

тяжело приходится нашим защитникам. Ребята отметили важность подобного рода мероприятий и выразили благодарность Александру Евгеньевичу за полезную информацию.



В рамках недели труда обучающиеся 6А класса отправились в увлекательное путешествие на сырную ферму в селе Заволжье! Это была замечательная возможность узнать о сельском хозяйстве и его профессиях. Ребята узнали, как правильно ухаживать за животными, покормили милых козлят и получили массу положительных эмоций!

На ферме мы познакомились с важными профессиями, которые необходимы для успешного функционирования хозяйства:

- Фермер
- Зоотехник
- Сыровар
- Ветеринар
- Технолог по производству молочных продуктов Кроме того, наши ребята узнали, как готовить сыр, и смогли продегустировать разные виды сыра, свежее молоко и вкусный йогурт. Всем без исключения понравилось! Этот визит стал не только познавательным, но и оставил много ярких впечатлений. Мы благодарим сырную ферму за теплый прием и

незабываемые моменты!

УЧЕНИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ В ДЕЙСТВИИ: Выборы Совета Первых! **Ж**

В нашей школе состоялось важное событие — выборы Совета Первых! Мы с гордостью сообщаем о том, что ученики проявили активное участие в формировании новых лидеров, которые будут представлять интересы нашего первичного отделения.

Председатель Совета Первых — Тяпкина Софья, 8 «А» ■Заместитель председателя Совета Первых — Рычкова Виктория, 8 «Б»

Секретарь — Фадеева Елена, 8 «А»



На встрече мы не только избрали новых руководителей, но и утвердили состав Совета Первых. Ребята проявили инициативу и предложили множество интересных идей для работы, которые мы обязательно реализуем. Также мы обсудили план работы на предстоящий учебный год и определили ближайшие мероприятия, в которых



будем участвовать. Впереди нас ждут увлекательные проекты, конкурсы и акции, которые помогут нам сплотиться и сделать нашу школу еще лучше! Спасибо всем участникам за активность и желание делать нашу школу местом, где интересно учиться и развиваться!

30 сентября — День воссоединения!
С 2023 года 30 сентября в России отмечается День воссоединения Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией. Этот день стал результатом волеизъявления миллионов людей, поддержавших вхождение своих регионов в состав России на референдумах в сентябре 2022 года: в ДНР — 99,23%, в ЛНР — 98,42%, в Херсонской области — 87,05%, в Запорожской области — 93,11%.

В честь этого события в нашей школе прошла общешкольная торжественная линейка, на которой собрались ученики, учителя и почетные гости. Ведущие мероприятия рассказали о значении этого дня для нашей страны и о важности единства и сплоченности. Советник директора по воспитанию, Чеснова Дарья Андреевна, организовала для начальной школы мероприятие «Карта сказок», где ребята познакомились с народными сказками и создали их персонажей.
Для старшеклассников была проведена настольная игра «Возвращение истории», на которой они узнали о значимых событиях этих регионов. Отот день стал не только праздником, но и возможностью

углубить знания о нашей истории и культуре. С Днем

воссоединения! **ГРОРИИ**

ЖКоманда Движения Первых ГБОУ СОШ №1 с. Приволжье передает привет со Слета "Хранители Истории", который прошел в г. Самара! ЖНа этом удивительном мероприятии наши "Наследники Победы" вместе с экскурсоводом погрузились в богатую историю Самарского края военных времён. Ребята узнали о значении самарской набережной для народа Куйбышева, прослушали увлекательную лекцию о монументе "Славы" и аллее "Соловецких юнг". Мы посетили бункер Сталина, почтили память "Воина-солдата" и даже стали свидетелями почётной смены караула!

Одним из самых запоминающихся моментов стало

обсуждение с экскурсоводом. Один из ребят задал вопрос: "Зачем Вы привели нас в бункер, если Сталина здесь никогда и не было?" На что экскурсовод ответила: "Потому что это место не совсем про бункер или про Сталина. Оно о силе, о вере и стойкости народа Куйбышева. Только подумайте, что воздвигли обычные люди в условиях войны менее чем за 9 месяцев для победы над врагом!"



Над номером работали:

Главный редактор: Чеснова Дарья Андреевна Литературный редактор — Фёдорова Мария Корректор- Бочоришвили София Корреспонденты-Новосёлова Виктория Дизайнер, верстальщик - Булдакова Варвара Наш адрес:

445560, с.Приволжье, ул.Парковая д.16 а, кабинет №2.26 http://schkola1priv.minobr63.ru/

КАЛЕЙДОСКОП СЕНТЯБРЬ 2025